bouquet

Day1 Tasks
Hungarian (HUN)

B. Csokor

Feladat neve Bouquet
Id&korlat 3 masodperc

Memoriakorlat 1 gigabyte

Lieke miutan elldtogatott Keukenhofba, a vildg egyik legnagyobb viragoskertjébe, nagyon
megszerette a viragokat. Elhatarozta, hogy 6sszegyl(ijt néhany, az ut mellett névé tulipant, hogy
egy gyonyorl csokrot allitson 6ssze. A viragok gydjtésekor azonban be kell tartania néhany
szabalyt a szigoru hollandiai tulipanvédelmi térvények miatt.

Az Ut mentén N tulipan né, amiket 0-tél N — 1-ig, balrél jobbra haladva sorszamozunk. A
tulipanvédelmi térvény minden tulipdnhoz két egész szdmot rendel: [;-t és 7;-t. Ha Lieke az 4.
tulipant leszedi, akkor az <. tulipantél balra 1évé I; darab tulipant, illetve az . tulipantdl jobbra 1évé
r; darab tulipdnt nem szabad leszedni. Ha az . tulipantdl balra kevesebb, mint [; tulipan van, vagy
az t. tulipantdl jobbra kevesebb, mint r; tulipan van, akkor az adott oldalrél nem szabad tulipant

valasztani, ha Lieke kivalasztja az adott tulipant.

Lieke arra kivancsi, mennyi a tulipanok maximalis szama, amit szedhet, ha optimalisan valasztja ki
a szedett viragokat. Segits neki egy gyonyord csokrot osszeallitani, és taldld meg a valaszt a

kérdésére!
Bemenet

A bemenet elsd sora egyetlen egész szamot tartalmaz: N-et, az it mentén nové tulipanok szamat.

A kovetkez6 N sor mindegyike két egész szdmot tartalmaz: [; és r; értékeket, a 7. tulipanra

vonatkozé tulipanvédelmi korlatozasokat.

Kimenet

A kimenet egyetlen egész szamot tartalmazzon, a tulipdnok maximalis szamat, amit Lieke a

védelmi torvény betartasa mellett szedhet.
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Korlatok és pontozas

e 1< N <2-10°.
b Ogli,’f‘i SN,ahOI’I::O,].,...,N—]..

A megoldasodat kuldnb6z8 tesztcsoportokon ellenérzik, ahol minden tesztcsoportnak 6nallé
pontértéke van. Minden tesztcsoport tébb tesztesetet tartalmaz. Egy tesztcsoport pontjainak
megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport dsszes tesztesetét helyesen kell megoldania.

Tesztcsoport Pontszam Korlatok

1 8 l; =r; =1; = r; minden (i, j) parra
2 16 r; = 0 minden i-re

3 28 N <1000

4 18 l;;7; <2mindeni -re

5 30 Nincsenek tovabbi korlatok

Példak

Vedd figyelembe, hogy a példak nem feltétlentl felelnek meg az 6sszes korabban felsorolt

tesztcsoportnak.

Az elsé példaban, ha Lieke a 0. tulipant valasztja, nem valaszthatja ki a jobb oldali két tulipant. Ha
az 1-es tulipant valasztja, a rd vonatkoz6 korldtozasok alapjan ugyan valaszthatna mellé a 2-es
tulipant, de a 2-es tulipan tiltja, hogy az 1-os tulipant valassza, igy mégsem valaszthatja egyszerre
mindkettdt. Tehat Lieke legfeljebb 1 virdgot szedhet.

A masodik példaban Lieke egyszerre maximum 3 tulipant szedhet, és a képen lathat6, hogyan

lehet ezt elérni. A tulipanok leszedésének barmely mas valasztasa kisebb szamot eredményez.

222 T

A harmadik példaban az els6é két, a negyedik és az utolsé tulipan szedésével maximalisan 4

tulipant szedhet.
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